
Zakaj tako?

V vrtincu plinskega lonca
Tržaška 54 in 64 a. Neugledni pritlični zgrad-

bi, v katerifa žive med drugim družini Bezlaj in
Zadravec ter invalidka I. kategorije Vida Bav-
dek. V obeh hišah je skupaj osetn otrok.

Od vedno polne osrednje prometnice loči hiši
le pločnik. Do lanske jeseni sta imeli hiši dvori-

Ognjeoo skkutišče ždeznine na prostem
je otrokom s Triaške 54 in 54 a odvzek)
prepotrebne igralne površine. Osent
otrok res ni veliko, a zaradi takih potez
imamo v našem mestu mnogokrat po
osem slabotnih in bolnib otrok.

šče in manjše igrišče pod kostanji. V zgradbi na
dvorišču je imel Mercator delavnico za popravi-
lo osebnih avtomobilov. Po dvorišču in med
koslanji so se lahko igrali otroci in tudi Vida je
našla vedno dovolj sonca in prostora za spreho-
de z vozičkom.

KJjub težki lokaciji je bilo bivanje znpsno.
Do lanskega novembra!
V izpraznjene delavniške prostore je MER-

KUR iz Kranja vselil trgovino in parkec pod
kostanji ogradil z visoko žičnato ograjo, za kate-
ro je skladišče na prostem.

Za stanovalce Tržaška 54 in 54 a, ki so bili
proti skladišču in trgovini, se je pričeio dobese-
dno trpljenje.

Dvorišče je od 8. do 18. nre zasedeno z
osebnimi avtomobili in tovornjaki. Pogosto
neuvidevni vozniki -zaparkirajo tudi vhode v
stanovanja.

To je še posebno hudo za Vido, saj se le z
vozičkom lahko odpelje po kurjavo v okrog 200
metrov oddaljeno drvarnico in v trgovino ter k
nesarju. Zdaj se pogosto tudi po debelo uro in

dlje ne more premakniti iz stanovanja.
Otroci so ostali brez igralnih površin na pro-

stem.
2 îvljenje na Tržaški 54 in 54 a je postalo

neznosno. So v vrtincu lonca, v katerem so
zgoščeni izpušni plini z vseh strani in ob dvori-
šču, na katerega jih spominjata le blato in prah v
stanovanju.

Prizadeti so na nastali položaj opozorili kra-
jevno skupnost in komite za varstvo okolja pri
izvršnem svetu naše občine. Prvi so jim dejali,
da s tem nimajo nič, drugi so jih napotili h
inšpektorjem.

Težko je uveljavljati pravico do sonca in pro-
stora pod njim, ko je ta že okrnjena.

Zato predlagajo, da bi vozniki puščali osebne
avtomobile na ploščadi pred nekdanjo prodajal-
no Merkurja na Tržaški 52, tovornjaki pa naj bi
vstopili v ogrado z Gorkičeve ceste.

STANE JESENOVEC

če bi občinskemu upravnemu organu
morda celo lahko odpustili nezainterea-
ranost za rešitev problema, pa tega ne
moremo oprostiti krajevni skupnosti.


